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ІННОВАЦІЇ У ТУРИЗМІ: СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО УПРАВЛІННЯ 

ТУРИСТИЧНИМИ ОБ’ЄКТАМИ 

 

Туризм є важливою галуззю господарства, яка забезпечує не тільки 

економічний розвиток країни, але й сприяє збереженню та просуванню 

культурного спадку та природних резервів. Споживачі туристичних послуг 

стають все більш вимогливими, і сучасні туристичні об'єкти повинні 

відповідати їхнім очікуванням. Для досягнення цієї мети важливим є 

впровадження інноваційних підходів до управління туристичними об'єктами 

[2]. 

Основними напрямками використання інновацій в туризмі є: 

1. Використання технологій для покращення туристичного досвіду. 

Сучасні туристи дедалі більше використовують мобільні додатки, віртуальну 

реальність, доповнену реальність і інші технології для покращення свого 

туристичного досвіду. Такі інновації дозволяють туристам отримати доступ до 

інформації про туристичні об'єкти, навіть якщо вони знаходяться вдалеку від 

них. Наприклад, мобільні додатки можуть надавати інформацію про історію, 

культурні особливості, гастрономічні заклади та інші цікаві об'єкти в обраному 

регіоні. 

2. Смарт-управління туристичними об'єктами. Смарт-технології 

відкривають нові можливості для управління туристичними об'єктами. Це 

включає в себе використання датчиків для контролю та оптимізації 

енергоспоживання, управління витратами та забезпечення безпеки на 

туристичних об'єктах. Наприклад, смарт-системи можуть автоматично 

вимикати світло та опалення в неактивних зонах та надавати туристам 

можливість зручно керувати різними аспектами свого перебування. 

3. Сталість і екологічна відповідальність. Ще однією ключовою інновацією 

в управлінні туристичними об'єктами є підвищення уваги до сталості та 

екологічної відповідальності. Сучасні туристи часто шукають туристичні 

об'єкти, які впроваджують практики сталого розвитку та дотримуються 

екологічних стандартів. Це включає в себе використання відновлюваних 

джерел енергії, зменшення викидів CO2 та збереження природних резервів. 

Туристичні об'єкти, які демонструють свою екологічну відповідальність, 
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можуть привертати більше туристів та отримувати підтримку від місцевої 

громади. 

4. Персоналізація та аналітика. Інновації в управлінні туристичними 

об'єктами також включають в себе використання аналітики та персоналізації 

для покращення обслуговування туристів. Спеціалізовані програми аналізують 

дані про туристів, їхні уподобання та звички, щоб надавати індивідуальні 

рекомендації та послуги. Це допомагає підвищити задоволеність туристів та 

підвищити їхню лояльність до об'єкта [1; 3]. 

Однією з ключових інновацій у туризмі є використання цифрових 

технологій. Мобільні додатки, веб-сайти та соціальні мережі дозволяють 

туристам зручно планувати свої подорожі, бронювати готелі, квитки на 

транспорт та екскурсії. Крім того, цифрові рішення допомагають управляти 

туристичними об'єктами, слідкувати за попитом клієнтів та збирати дані для 

подальшого аналізу. 

Персоналізація обслуговування. Інновації включають в себе 

індивідуалізований підхід до обслуговування туристів. Використання аналітики 

даних дозволяє зрозуміти потреби та побажання кожного туриста, що дозволяє 

створити унікальні туристичні пропозиції та підвищити задоволеність клієнтів. 

Стале вдосконалення інфраструктури. Інновації включають в себе не лише 

цифрові технології, але й створення та підтримку сучасної інфраструктури на 

туристичних об'єктах. Це включає в себе реконструкцію та модернізацію 

готелів, аеропортів, музеїв та інших туристичних місць для забезпечення 

комфорту та безпеки відвідувачів. 

Екологічна стійкість. Інновації в туризмі також охоплюють питання 

сталого розвитку. Туристичні об'єкти зосереджують увагу на застосуванні 

екологічно чистих технологій, зменшенні викидів та споживанні ресурсів з 

урахуванням екологічних принципів. 

Розвиток нових видів туризму. Інновації сприяють розвитку нових видів 

туризму, таких як екотуризм, культурний туризм, гастротуризм та інші. Це 

дозволяє розширити спектр пропозицій та залучити нових туристів. 

Інновації в управлінні туристичними об'єктами важливі для покращення 

конкурентоспроможності та розвитку туризму. Цифрові технології, 

персоналізація обслуговування, стале вдосконалення інфраструктури, 

екологічна стійкість та розвиток нових видів туризму допомагають забезпечити 

якісне та цікаве подорожування для туристів, що приносить користь як галузі 

туризму, так і економіці країни. 

Таким чином, інновації в управлінні туристичними об'єктами відіграють 

важливу роль у покращенні якості туристичного досвіду та створенні сталого 

туристичного бізнесу. Сучасні технології, сталість, персоналізація та смарт-

управління допомагають туристичним об'єктам залучати більше відвідувачів та 

забезпечувати їм незабутні враження. Розвиток інновацій у цій галузі є 

важливим завданням для туристичної індустрії та сприяє збереженню та 

просуванню культурних та природних цінностей. 
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ЕКО-ІННОВАЦІЇ В СФЕРІ ТУРИЗМУ ТА ГОСТИННОСТІ 

УКРАЇНИ 

 

Підприємства сфери туризму та гостинності України постійно 

перебувають в умовах гострої конкурентної боротьби, які потребують 

перегляду підходів до ведення бізнесу та впровадження інноваційних 

технологій у сфері туристичної діяльності та готельно-ресторанної справи, а 

саме: впровадження новітніх підходів до управління персоналом, 

інфраструктурних та технологічних інновацій, знаходження та опанування 

нових ніш на ринку. Цьому в значній мірі сприяє якісне зростання вимог 

споживачів до закладів сфери гостинності. 

Чимало інновацій в індустрії гостинності пов‟язано з екологічними 

аспектами життєдіяльності людства. Так, упродовж останніх десятиліть 

людство спостерігає за наслідками своєї діяльності, які виразились у 

глобальному потеплінні, озонових дірах, парниковому ефекті та десятках інших 

негативних впливів на екологію планети. І масштаби цього настільки великі, 

що під загрозою існування людства. Звісно, ці події не могли не вплинути на 

сферу гостинності. Почали з‟являтись інноваційні екологічні готелі - заклади 

індустрії гостинності, що мають за ціль мінімізувати свій вплив на навколишнє 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/168-2017-%D1%80#Text
https://www.unwto.org/tourism-statistics/%20tourism-statistics-database
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